

Премьера в сызранском театре

Имя современного итальянского драматурга, режиссера и актера Эдуардо де Филиппо пользуется большой популярностью в нашей стране. Многие его пьесы, рассказывающие о жизни простых людей послевоенной Италии, гневно бичующие пороки современного капиталистического общества, переведены на русский язык и включены в репертуарные планы московских и периферийных театров. Куйбышевцы знают Эдуардо де Филиппо по демонстрировавшемуся у нас кинофильму «Неаполь — город миллионеров».

Недавно Сызранский драматический театр показал зрителям премьеру пьесы Эдуардо де Филиппо «Филумена Мартурано» (перевод А. Гусева). Спектакль поставлен заслуженным артистом РСФСР В. П. Малаховым. Роль Филумены Мартурано играет актриса Э. М. Михайлова.